Fl.			
Ass	.:	 	



ESTADO DO PIAUÍ

<u>CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO - PI</u>
Rua Jensoney Mascarenhas, S/N° - Centro.
Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado
CEP: 64.975-000 - Riacho Frio - PI.

CNPJ: 04.254.784/0001-35

PORTARIA N° 006/2023

Dispõe sobre a nomeação de Cargo Comissionado vinculado ao Gabinete do Vereador Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-Pl.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO, ESTADO DO PIAUI, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Regimento Interno da Câmara de Vereadores,

RESOLVE

Art.1° Nomear o Senhor **DARLEY DE SOUZA MELO**, portador do RG sob o n° 3.227.806 SSP/PI e CPF n° 073.511.323-80, para o Cargo Comissionado de **ASSISTENTE PARLAMENTAR**, com lotação no Gabinete do Vereador Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI, em conformidade com legislação vigente e regimento interno da Casa.

Art.2° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se e cumpre-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI, 07 de março de 2023.

Ver. Jânio César de Araújo
Presidente

Câmara de Vereadores do Município de Riacho Frio - PI